
рЕцЕнзія
на освітньо-професійну програму

«Фінанси,банківська справа та страхування»
першого((бакалаврського) рівня вищо.і. освіти

за спеціальністю о72 «Фінанси,банківська справа та страуування»

Якісна підготовка здобувачів вищо.і. освіти в сфері фінанси, банківськоЇ
справи    та   страхування    на   теперішній    час    є    важливим    завданням.
Призначеншм     фінансів   є   забезпечення  діяльності   та   функціонування
держави,юридичних  і  фізичних  осіб.  Кафедра  економіки  та  менеджменту
Карпатського інституту підприємництва Університету «Укра.і.на»  має досвід,
потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання
місі.1..

Рецензована   освітньо-професійна   програма   за   спеціальністю   о72
«Фінанси,банківська   справа   та   страхування»   розроблена   викладацьким
сшадом   кафедри   Економіки   та   менеджменту   після   консультацій   із
науковцями та фахівцями нашо.і. установи. Ми маємо потребу в підготовці
фахівців ціє.і. спеціальності.

В освітньо-професійній проірамі визначені проп]амні компетентності
пов'язані  і3  застосуванням  комплексних  вимог  здійснення  навчально.і.  та
професійно.і.   діяльності.   Вони   розподілені   на   загальні   та   професійні
компетентності, найбільш відповідні для запропонованоЇ освітньоЇ програми.
Професійні компетентності носять практичний характер і є необхідними для
подальшо.і. професійно.і. діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки підготовки фахівців повністю відповідає
завданням     освітньо-професійноЇ     програми.     Послідовність     вивчення
дисциплін,   Перелік   та   обсяг   обов'язкових      та   вибіркових   дисциплін
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищо.і. освіти
за спеціальністю о72 «Фінанси,банківська справа та сірахування» і покликані
сприяти   забезпеченню   відповідності   проірамних   результатів   навчання
з апитам стейкхолдерів.

Розроблена  освітньо-професійна  програма  у  повній  мірі  відповідає
заявленому рівню підготовки бакалавра. Передбачені дисципліни формують
високий рівень компетентностей, передбачені стандартами вищо.і. освіти.


